各位

旭 食 品 株 式 会 社 代表取締役社長 竹内 孝久

かいせい物産株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

旭食品株式会社(本社:高知県南国市、代表取締役社長 竹内孝久)は、2019年1月31日付で、かいせい物産株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役 宮﨑成人)の全株式を取得し、子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株式取得の理由

旭食品株式会社は、関東地区における外食卸事業への取組みを強化することを目的として、かいせい物産株式会社の全株式を取得し、子会社といたしました。これにより、旭食品グループの関東地区における外食卸事業は、株式会社大倉、株式会社旭フードサービス関東を含めると約160億円の売上規模となる見込みです。かいせい物産株式会社は鮮魚を中心とした水産品に強みを有しており、同じく凍魚を中心とした水産品を扱う株式会社大倉との互いの販売先に対する提案の強化につながると考えております。

旭食品グループは総合食品卸事業だけでなく、外食卸事業の強化も成長戦略として考え、引き続き業務の拡大に取り組んでまいります。

## 2. 株式譲渡の日程

譲渡契約締結日 : 2019年1月23日 株式譲渡実行日 : 2019年1月31日

## 3. かいせい物産株式会社の概要

- 1) 代表者 代表取締役会長 竹内慎 取締役社長 宮﨑成人
- 2) 所 在 地 東京都中央区豊海町4番5号 豊海振興ビル5F
- 3) 事業内容 食料品卸売業(水産物の外食向け卸)
- 4) 設 立 1998年9月1日
- 5) 資本金 1,000万円
- 6) 売上高 33億円(2018年7月期)
- 7) 従業員 44名

以上

本件照会先

旭食品(株)経営企画部 CSR 推進課 岡林 迄高知県南国市領石 246

TEL 088-880-8111